

成熟市场的理想办公场所

周口华耀城专业化写字楼成功开盘

□记者 李国阁 文/图

本报讯 成熟大市场,理想办公地;金九银十季,楼盘热卖时。9月25日,周口华耀城举行5A级专业化写字楼开盘活动,两个小时内,写字楼底商全部售罄,铺位劲销85%。这标志着开盘活动取得成功,也标志着周口华耀城的众多商户和广大投资者对该项目的信任和对前景的看好,也透出周口华耀城的无限魅力。

当天上午,秋雨淅沥,可是秋雨阻挡不住商户和广大市民投资置业的热情,一大早,几百名参加开盘活动的客户就来到华耀城招商中心,偌大的售楼部看上去有些拥挤。没有震天的锣鼓和宏大的场面,这次开盘活动务实而不失喜庆。

“周口华耀城5A级专业化写字楼位于已成熟的C区市场一角,临大成路和周淮路,位置优越,高9层,总建筑面积约15377平方米。其定位为专业化写字楼,采用国际商务写字楼的标准配套——5A智能化系统,帮助周口市

中小型企业告别小区住宅办公的日子,引领并造就一座城市的商务梦想,重塑周口商务办公标准,承载更多企业未来,是展示企业形象和彰显企业不凡实力的首选平台。”周口华耀城副总经理林建新在开盘仪式致辞时说,今天投资置业5A级专业化写字楼,就是选择了未来几十年中国最稳健增长的财富源头。未来,周口华耀城必以超前的市场规划、有力的助商政策、优质的贴心服务、完善的商务配套,助力商户做大做强,为商户搭建事业腾飞的平台。

“写字楼底商共计24套,成交均价每平方米9900元;写字楼铺位共计84套,其中第三层12套已被一名商家整层订购,成交均价每平方米3688元。”周口华耀城营销中心副总经理曹兰兰的介绍暗示出铺位的紧俏。

开盘选铺顺序采用现场摇号方式进行。客户根据摇号顺序依次进入选购区选铺,交纳选房订金,签署《周口华耀城商铺认购书》,复核盖章,选铺完毕。开盘活动进行顺利,两个小时内,写字楼底商全部售罄,写字楼铺位劲销85%。



巨惠让利 商品齐全

周口华耀城 2016 年第二届秋季订货会开幕

□记者 曹丹

本报讯 9月27日上午,“迎国庆,惠全城”周口华耀城2016年第二届(秋季)商品订货会在华耀城C区中心广场隆重举行。一大早,周口华耀城C区中心广场就聚集了众多前来观看订货会开幕式的市民及华耀城商户。虽然天空淅淅沥沥地下着小雨,但丝毫不能阻挡广大市民和采购商的热情。

当日9时50分许,周口华耀城2016年第二届(秋季)商品订货会在一场欢快的开场舞中拉开帷幕。周口华耀城项目建设指挥

部副主任周保堂首先致辞:“周口华耀城作为豫东南最大的商贸物流中心,此次举办商品订货会对商户的顺利经营,对市场的繁荣发展都起着积极的作用。同时,本次活动以‘迎国庆,惠全城’为主题,广大市场商户作出巨大的让利优惠,也是一件意义非凡的民生工程。”

周口华耀城副总经理雷伟表示:“回首市场发展,自BC区正式开业以来,周口华耀城连续举办了孕婴童展、汽车展、盛大开业、年货大集、春季商品特卖会等一系列大型助推市场繁荣发展的活动。接下来,我们会继续保持并加大对市场推广投入,加大宣

传,吸引更多的消费者前来采购。未来,我们将搭建电商平台,以独特的商业模式,帮助商户把生意做向全国。我们还将通过华耀城商会和专业的市场运营管理团队,深入商户之中,多方面、全方位地为广大商户考虑,对商户提出的意見和建议快速反应,及时解决,力求打造让广大消费者和商户满意的市场。”

随后,周口华耀城副总经理林建新隆重宣布周口华耀城2016年第二届(秋季)商品订货会盛大开幕!

在华耀城B、C区市场,商户为此次订货会早早做好了准备,纷纷在门前挂

出打折、优惠的条幅。为回馈新老客户,他们不仅准备了质优价廉的商品,而且不少商户更是推出了“订10000元返现1000元”的钜惠活动,返现金、返产品,还有精美礼品相送!巨大的让利优惠活动吸引了不少市民和采购商前来采购商品。

此次周口华耀城2016年第二届(秋季)商品订货会的成功开启,满足了广大消费者的消费需求,可大力提升周口华耀城商户的营业额。未来,周口华耀城将会成为商户常态化、规模化、特色化的商贸交流平台,对进一步提升商户经营信心,共同努力把周口华耀城打造成豫东南商贸物流基地做出新的更大贡献。

据悉,本次“迎国庆,惠全城”周口华耀城2016年第二届(秋季)商品订货会为期7天(9月27日至10月3日),市场内商品应有尽有、优惠多多,欢迎广大市民及采购商前来逛街购物。

“王老虎”买铺

□记者 徐启峰

9月25日,秋雨绵绵,上午10时许,周口华耀城5A级写字楼盛大开盘。

这是周口华耀城第三次开盘了,前两次开盘都很火爆,A、B、C区商铺销售殆尽,第一次开盘的B、C已于今年元旦正式营业,2300户商家生意红红火火,稍晚开盘的A区1700余商户也蓄势待发,即将入场营业,市场必将更加繁荣。华耀城赚钱效应明显,所以当天第三次开盘,客户在阴雨天气中同样排起了长龙。

接待大厅里一片喧嚣,巨大的房源介绍图上有一行醒目的大字:热烈庆祝王老虎奶粉专卖店整层定购。“王老虎”者,华耀城内王老虎奶粉专卖店老板是也,他定购了华耀城5A级写字楼的第三层。写字楼开盘当天,“王老虎”也来到了现场,想再买两套底商门面房。

说起“王老虎”,他在华耀城内可是赫赫有名。他本名王士伟,项城市官会镇人,从事奶粉批发零售业务,生意越做越大,从官会

镇做到项城市区。来华耀城之前,他在项城的主力店一天零售额近万元。他小名叫“老虎”,做事雷厉风行,虎虎生风,所以很多人干脆喊他“王老虎”。

2015年春,“王老虎”想扩大生意,觉得项城地儿太小了,想到周口市区发展。他的首选地是荷花市场,但荷花市场要整体搬迁到华耀城,“前景未卜”。他到华耀城看了,商铺分布合理,通道宽阔,配套设施齐全,就动了心。有人劝他:“华耀城是新市场,地儿太偏,没人气,生意一定会做砸。”“王老虎”认真分析后,认为周口华耀城是河南省重点工程、周口市一号工程,要做豫东南第一市场,铺摆这么大阵仗,不可能只是喊口号做样子,今后肯定能做起来。但这个过程需要多长时间,他心里没底,不敢太冒险,最终买1间、租3间铺子,先试试水再说。铺子不贵,6000元/平方米左右,租金也不高,3.5万元/间/年。

2015年8月,在许多人对周口华耀城前途尚在犹疑观望之中,“王老虎”带人在市场

内第一个装修,筹备开业。装修期间,副市长刘国连来到他的店内,鼓励他说:“放心干吧,荷花市场整体搬迁势在必行,政府支持的力度很大,市场一定会繁荣。”这番话坚定了“王老虎”的信心。

2015年10月,王老虎奶粉专卖店第一个在华耀城营业,前两个月生意极差,但后来的发展证实了“王老虎”的眼光没错:随着荷花市场商户进驻,华耀城迅速得到填充,市场一片繁荣,他的奶粉专卖店生意日渐好转,现在每天营业额已经达到1.5万元~2万元,而且提升的空间还很大。

生意好做,房租也跟着上扬,去年3.5万元/间/年的房租,如今已涨到6万元。单从租房价格上看,“王老虎”提前在华耀城布局,已然抢先一步。“要是当初狠狠心,多买几套商铺就好了,当时也不算贵。”王老虎对自己当初的谨慎很不满意。

当华耀城5A级写字楼预售时,“王老虎”下了狠心:买一整层写字楼,做产品展示厅与办公场所;再买两套底商门面房,做营

业场所。但是,华耀城商铺的赚钱效应如此明显,这座写字楼除了他事先定购的第三层12间外,还有92套房源,排号却到了169位,要买到称心如意的底商门面房得靠运气,这让“王老虎”心里没底。

9月25日10时许,开盘仪式正式开始,每次抽出10位排号者进入交易区选房,“王老虎”焦急等待着,直到第三轮才喊到他,此时还有一套门面房没被买走,虽然位置不太合他心意,他还是买下了。“只有朝东的82平方米的铺子了,要说我是大客户,买了他们写字楼一整层,怎么优先挑房的权力都没呢?”“王老虎”有点儿不开心,但很快释然:“既然是摇号抽签,那就得按规矩办事,没买到理想的店铺,只能说自己的运气不太好。”

当天,华耀城5A级写字楼开盘,销售率达到85%,20套底商门面房在10分钟内被扫光,说明周口人对门面房有独钟,“王老虎”能买到一套,运气不算太差。

现在,“王老虎”把经营重点完全转到周口华耀城内。“郑合高铁正在东边建设,市委、市政府要搬到东新区,还有恒大集团与华耀城合作开发商品房,这里人气一定会越来越好。”这位敦厚的中年人满怀信心地说。